

韩寺镇 道路整洁花草香 乡村旧貌换新颜

本报讯 道路整洁干净,庭院花草飘香……连日来,韩寺镇重启人居环境整治,一扫暴雨阴霾,乡村旧貌换新颜。

荣庄村是此次暴雨受灾严重的村庄之一,洪水退后淤泥和杂物随处可见,经过近一周的整治,该村的环境让人眼前一亮:一排排整齐划一的楼房、一条条干净整洁的道路、一处处花红柳绿的小花园、一面面具有艺术气息的彩绘墙……无不展示了人居环境整治的新成果。居民李女士说,看着村里的新气象,对恢复生产生活更有信心了,“只要肯干,生活会越来越好”。

“前段时间村里环境整治被搁置了,现在党员干部带领群众重新整治,房前屋后一处处清理,动用钩机机械平整坑洼地段。现在道路平坦宽敞了,杂物杂草没有了,环境更美了。”刘庄村村民说。

据荣庄村支部书记段军锋介绍,自从镇里召开农村人居环境“大排查、大扫除、大清理”动员会后,荣庄村召开党员干



部专题会,讨论研究工作思路,党员干部发挥带头作用,调动群众的积极性,齐心协力共建家园,镇村上下协调,互相配合,形成合力,重点整治房前屋

后的杂物,清理道路的淤泥和杂草,提高标准,达到焕然一新的效果。

中牟时报 徐少杰 通讯员 张佩瑶 王书娜 文/图

中牟交警开展“美丽乡村行”巡回宣讲暨法律法规宣传活动 宣传进农村 安全入民心

本报讯 近日,中牟县公安局交警大队走进福山社区开展“美丽乡村行”巡回宣讲暨法律法规宣传活动。

活动中,交警大队重点办主任朱晓亮结合事故案例,针对农村地区拖拉机、电动车违法载人、面包车超员、酒驾醉驾、“一盔一带”等问题,深入浅出地讲解了这些违法行为的危害性,呼吁村民提升交通安全意识,自觉

做到安全出行、文明出行。交警大队九中队中队长雍海峰通报了近年来九中队辖区的道路交通管理情况,并结合多年工作经验,为大家普及了相关法律法规知识。宣讲结束后,观看了公安部道路交通安全宣传片以及发生在中牟县的一些交通事故视频资料。

中牟时报 崔合林 通讯员 张玉明

姚家镇 开展矫正对象普法宣传教育活动

本报讯 9月15日,中牟县姚家镇司法所组织辖区内全体社区矫正对象开展集中学习教育活动。该镇司法所工作人员宣读了两例关于社区矫正对象在矫正期间违反法律法规而被撤销缓刑收监执行的真实案例,警示全体矫正对象时刻遵守社区矫正管理规定。组织社区矫

正对象集中观看了《治安管理处罚法》讲解视频,通过生动形象的案例,积极引导社区矫正对象自觉遵守《治安管理处罚法》,严格用法律准绳约束自己,避免出现再犯罪的情况,争取按期顺利解矫。

中牟时报 徐少杰 通讯员 郭冬梅 王爽

雁鸣湖镇 举办花卉栽培技能培训班

本报讯 9月15日,中牟县雁鸣湖镇举办2021年花卉栽培技能培训班,分别在司口社区、朱固社区、辛寨村委、西村村委设立4个培训点,共160名学员参加。此次培训以现场集中培训和动手操作为主,从花卉的分类、花卉的繁殖、花卉的栽培管理、花卉病虫害的防治、花卉的应用及装饰、常见花卉的栽培技术等方面进行细致的讲解。“俗语说,庄稼活不用学,人家咋着

咱咋着,种了大半辈子的地,听老师讲课,才知道自己以前都不会种地。”一名学员笑呵呵地说。“陈寨花卉市场即将搬到我镇附近,对于老百姓来说是个很好的机遇,给群众进行花卉栽培培训,方便群众就业。为方便群众,我们开了4个班,群众可以就近学习。”该镇劳保所所长张娟说。

中牟时报 梁姗 通讯员 彭乐玲

官渡镇 筑牢校园疫情防控“安全网”

本报讯 9月15日上午,中牟县官渡镇周庄小学开展疫情防控安全演练。此次演练采取模拟疫情现场方式,全面演练发热人员的发现与报告、发热人员转运、隔离点应急处置、现场安全管控、消杀等多个应急处置步

骤及措施。校长李辉进行总结,希望老师们继续发扬吃苦耐劳的作风,一切为学生服务,并对部分情境中的防控措施提出优化建议。

中牟时报 马沂峰 通讯员 赵书申

中牟县司法局调研星级司法所建设工作 全面提升基层司法工作水平

本报讯 9月15日,中牟县司法局局长顾永辉带领全体班子成员、局机关中层以上干部、14个乡镇司法所负责人一行到刘集司法所调研星级司法所建设工作,刘集镇党委副书记、镇长周国富陪同调研。

刘集司法所负责人万文娜对该所星级司法所建设情况进行汇报。调研组实地查看司法所的建筑外观、新标牌更换、办公用房面积及房间设置等情况,详细了解司法所人民调解、社区矫正、安置帮教、公共法律服务

等业务工作开展情况。调研组希望刘集镇在搞好星级司法所建设工作的同时,全面提升基层司法工作水平,维护社会和谐稳定,不断提升群众的法律服务获得感和满意度。

中牟时报 梁姗 通讯员 王莹

广惠街办事处 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 9月14日,中牟县广惠街办事处综治办在金帝城社区开展以“学法用法护小家,防非处非靠大家”为主题的防范非法集资宣传活动。工作人员结合新颁布实施的《防范和处置非法集资条例》,通过陈列宣传展板,悬挂条幅,派发宣传单、宣传折页、宣传品,现场解说等方式,向社区群众介绍非法集资的新形式和特点。社区志愿者对居民说:“千万不要轻易相信所谓的高息保本、稳赚不赔的‘投资理财’项目,记住天上不会掉馅饼,掉下来的不是‘圈套’就是‘陷阱’,牢记勿贪小利,要增强自身的防范意识和识别能力。”

中牟时报 徐少杰 通讯员 吕瑞鹏 文/图

